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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 10 maart 2010 

 
 

Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Simon Wielenga en Richard van Vals 

Afwezig (mk) : Franke Atsma, Anne Barry 

Extra   : Marcel van der Vlies (als toehoorder en notulist) 

Locatie  : Thuis bij Sep Dijkstra 
 

OPENING 

Opening vergadering om 2000 uur door Sep. 
 

NOTULEN vorige bestuursvergadering 

Notulen van de vorige BS zijn goedgekeurd. 

 

Binnengekomen post 

− Brief van de gemeente betreffende een re-integratieproject voor jongeren. Een bijeenkomst 
voor dit project is gepland op 6 april 2010 in de sporthal op het Kalverdijkje.  
In principe is dit niet voor HH van toepassing, echter Piet en Sep zullen wel bij de 
bijeenkomst aanwezig zijn. 

− Uitnodiging van de KNSA (D1) betreffende de jaarvergadering welke gehouden gaat worden 
op 17 maart 2010. Ten tijde van deze BS was nog niet bekend of HH ook daadwerkelijk 
aanwezig zal zijn op deze ledenvergadering. 

− Brief van de gemeente Leeuwarden waarin vermeld wordt dat het college van B&W voor 
2010 driehonderd VOG aanvragen zal vergoeden. Dit betreft VOG aanvragen voor 
vrijwilligers in verenigingsverband. 
Voor HH is dit niet van toepassing. 

− Via de email zijn diverse uitnodigingen betreffende wedstrijden binnen gekomen. Deze zijn 
door Marcel doorgestuurd naar alle emailadressen welke bekend zijn bij HH. 

− Verder geen noemenswaardige binnengekomen post 
 

Mededelingen 

− Interne competitie 
Totaal hadden 63 man zich opgegeven voor de interne competitie, echter er bleken maar 
3(!) man daadwerkelijk meegedaan te hebben. De interne competitie zal dus in eerste 
instantie worden afgeschaft. 
In een later stadium zal worden bekeken of de interne competitie in een ander jasje gegoten 
kan worden, gedacht wordt dan aan een soort van afvalsysteem. De ene schutter schiet zijn 
wedstrijd tegen de andere schutter. De hoogste gaat dan door naar de volgende ronde. Dit 
systeem wordt ook wel gebruikt bij tennisverenigingen. Het heeft een soort van 
piramideopbouw. 

− 100mtr baan 
Op de 100 meter baan blijft zo nu en dan veel rotzooi liggen. Tevens blijkt dat er gerookt 
wordt bij de buitendeur van deze baan. Men vergeet daarbij de deur op een degelijke manier 
te sluiten. Een en ander zal op de ALV nogmaals naar voren gebracht worden. 

− Roel Visser 
Dhr. Roel Visser met zijn echtgenoot (nu nog lid bij SV de Vrijheid) heeft (waarschijnlijk) 
“problemen” bij zijn huidige vereniging en wil lid worden bij HH. Daarbij neemt hij 
waarschijnlijk ook nog eens 4 man extra mee, bestaande uit 3 basistrainers en 1 
theorietrainer.  
Op zich is dit geen probleem, echter; 

o Roel mag bij SV de Vrijheid niet gaan lobbyen bij andere leden om ook lid te 
worden bij HH, dit omdat wij als HH geen slechte naam willen hebben dat we leden 
wegtrekken bij “zusterverenigingen”. 
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o Er mag geen clubje in een vereniging worden, dus men moet zich integreren in de 
vereniging. 

o Van te voren dient het dagelijks bestuur een gesprek met Roel een gesprek te 
hebben om zijn verhaal aan te horen en het één en ander aan hem uit te leggen. 

o Gezien het feit dat niet bekend is waarom Roel eventueel geroyeerd zal worden bij 
de Vrijheid, zal Piet navraag doen bij Bijz.Wetten en bij de Vrijheid. 

− Nieuw geweer. 
HH heeft een nieuw geweer aangekocht, het betreft een Ruger met kaliber .223” 
Omdat deze patronen vrij prijzig zijn, zal er worden bekeken of deze patronen per 20 aan te 
schaffen zijn. Zo niet dan worden de patronen aan de balie per 10 stuks verkocht. 

− Contributieverhoging 
Voor het volgend jaar staat er (in principe) geen contributieverhoging gepland. 

− Zomerstop 
De zomerstop wordt nu echte een zomerstop en de baan is tijdens deze periode gesloten. 
We hebben geprobeerd om de baan voor sommige personen voor een paar uurtjes open te 
gooien echter daar werd heel weinig gebruik van gemaakt en de mensen die eventueel 
kwamen, kwamen dan op het laatste moment aanzetten. 

− Nieuw bestuur tbv ALV 
Voor het bestuur zijn drie functies vacant, te weten; 

o Secretaris. Deze functie is tijdelijk overgenomen door Cor Bakker en Jacob Reiding, 
maar een echte naam heeft HH nog niet bij deze functie kunnen neerzetten. 

o Bestuurslid. Deze functie werd ingevuld door Alie Olivier, echter zij heeft de 
vereniging verlaten waardoor deze functie vacant is geworden. 

o Bestuurslid. Deze functie werd ingevuld door Oeno Bergsma, echter hij heeft de 
vereniging ook verlaten waardoor ook deze functie vacant is geworden. 

Het bestuur zal de volgende wijziging voorstellen aan de ALV; 
o Simon Wielenga zal de functie van secretaris gaan vervullen. Marcel zal deze taak 

eerst op zich nemen en langzaam overdragen aan Simon. 
Voor deze functie is een laptop benodigd. Piet zal een nieuwe laptop aanschaffen. 
Deze is hetzelfde als die Piet nu zelf al heeft. 

o Marcel zal de plaats van Simon in het bestuur invullen. Hij zal daarbij de taken van 
Cor over nemen zoals ledenadministratie en alle verdere zaken. 

o Aangezien Alex Faber nu geen lid meer is van HH hoeft het bestuur ook niet “bang” 
te zijn dat deze plaats wil nemen in het bestuur, daardoor kan Anne Bary zijn 
bestuursfunctie neerleggen en kan daar een andere voor in de plaats gezocht 
worden. 
Door deze actie wordt er dus nóg een bestuursfunctie vacant. 

o Voor deze andere functies zullen de volgende personen benaderd worden; 
� Gerd Jan ter Elst als vervanger van Oeno Bergsma (bestuurslid) en lid van 

de technische commissie, waarbij hij dan samen met Richard zal gaan 
plaatsnemen. 

� Nato ter Elst(?) als vervangster van Alie Olivier (bestuurslid). 
� Henk Beuker als vervanger van Anne Bary (bestuurslid.). 

Het aftredingschema komt er dan als volgt uit te zien… 

 

FUNCTIE NAAM 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

 Voorzitter  Sep        

 Penningmeester  Piet        

 Secretaris  Simon        

 Lid 1  Marcel        

 Lid 2  Nato        

 Lid 3  Franke        

 Lid 4  Gerd Jan        

 Lid 5  Richard        

 Lid 6  Henk        

Dit overzicht is ook in het bestuursgedeelte op het internet geplaatst. 
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− Financieel overzicht 
Over 2009 is een positief saldo overgebleven van ± € 1.000. 
Daarbij komt ook nog eens dat het de SISL gelukt is om rente uit te betalen. Voor HH is dat 
een bedrag van ± € 4.200 waardoor het eindsaldo ongeveer € 5.200 positief uitvalt voor 
2009. 
Daarbij moet wel vermeld worden dat er veel leden de vereniging verlaten hebben. We 
hebben het extra geld dus wel degelijk nodig voor 2010. 

− Brief van Bijz.Wetten betreffende verlenging bijzonder verlof. 
Op de ALV dient er nogmaals op gewezen te worden dat de mensen de brief die ze krijgen 
van bijzondere wetten goed doorlezen en alle benodigde papieren meenemen c.q. afgeven 
om hun verlof te laten verlengen. Het gebeurt te vaak dat het geheel niet compleet is 
waardoor het bijzonder verlof niet- of te laat verlengd wordt. 

− Doorgeven op ALV 

o Bij het begin van de vergadering zal moeten worden aangegeven dat Marcel de 
vergadering notuleert. 

o Er zal moeten worden aangegeven dat de leden de website vaker moeten bekijken 
in verband met eventuele belangrijke mededelingen etc. 

o Niet alle emailadressen zijn bekend. Gaarne nog even de emailadressen doorgeven 
bij Marcel of door middel van een mailtje naar info@svhh.nl 

o De prijs van de grote pistoolkaart zal worden verhoogd van € 0,50 naar € 1,- 
 

 

Rondvraag 

 
Piet aan de instructeurs:  

Als er patronen voor lesdoeleinden weggenomen worden, dan gaarne dit even doorgeven 
aan Piet. 

 

Datum volgende vergadering: 

Datum  : maandag 29 maart 2010 
Tijd  : 1900 uur 
Lokatie  : Schietsportcentrum 
Bijzonderheid : 1 uur voor aanvang ALV. 

 
 

SLUITING 

 
Sluiting om 2220 uur. 

 
 


